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                      تحوٌل الكسر الى كسر عشري
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 تحويل الكسر العشري الى الكسر
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                                       مدارس تقارب                

Taqarob schools                            

 1ورقة عمل رقم:     2022/2023 الثانً الفصل      الرٌاضٌات:المبحث          

 

 الخامس:فالص   ...........................................: اسم الطالب/الطالبة 

 النتاجات:كٌفٌة تحوٌل الكسور الى كسور عشرٌة وبالعكس
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 2ورقة عمل رقم : 

 

 سؤال : أحول كل صورة عشرٌة مما ٌأتً إلى كسر عادي أو عدد كسري فً أبسط صورة :
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 3ورقة عمل رقم : 

 

 سؤال: أحول الكسور التالٌة إلى كسور عشرٌة: )عن طرٌق إٌجاد كسور متكافئة(
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 سؤال:أحول الكسور التالٌة إلى كسور عشرٌة :)عن طرٌق القسمة الطوٌلة(

1-   
 

 
    =                                           2-   

 

 
   = 

   

   3-   
  

  
   =                                          4-   3

 

 
  = 

 

   5-   
  

  
   =                                          6-     

  

 
 = 

 

 

 ًجبرش نانح : ةلضافلا ةملعملا لمع

  

 


